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2024 贵州毕节市农业发展集团有限公司面向社会引进 2 名专业技

术人才笔试模拟试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．古代有一鲁国人善于织麻鞋,其妻子善于织白绢(做帽子),他们想搬到越国创业。而

越国人的生活习俗却是光脚走路、不戴帽子,故有人预言鲁人夫妇此去越国创业必遭遇

困境。从唯物辩证法的角度看,“鲁人徙越”的故事给我们的启示是()。

A、想问题、办事情要一切从实际出发

B、主观能动性和客观规律性要相结合

C、解决问题要善于具体问题具体分析

D、内部矛盾是事物发展变化的根据

答案：C

解析：A 项错误,物质决定意识,要求我们想问题、办事情一切从实际出发。“鲁人徙

越”的故事中,鲁国人到越国去创业,却没有了解越国“光脚走路、不戴帽子”的生活

习俗,所以鲁人夫妇很可能遭遇困境。这启示我们在想问题、办事情的时候要做到一切

从实际出发、实事求是。但与题干要求的“唯物辩证法”不符。B 项错误,尊重客观规

律是发挥主观能动性的前提和基础,只有尊重客观规律,才能更好地发挥人的主观能动

性;发挥人的主观能动性是认识、掌握和利用客观规律的必要条件,因为客观规律是隐

藏在事物内部的。要正确地认识世界、改造世界必须通过实践,依靠主观能动性的发挥
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,利用客观规律。“鲁人徙越”的故事中并未体现人的主观能动性和客观规律性。C 项

正确,矛盾具有特殊性,具体事物所包含的矛盾以及每一矛盾的各个方面都有其特点,这

要求我们解决问题时要具体问题具体分析。“鲁人徙越”的故事中,鲁人夫妇到越国创

业,没有了解到鲁国和越国的风俗差异,启示我们做事情要具体问题具体分析。D 项错

误,内部矛盾即内因,是事物变化发展的根据和第一位原因;外部矛盾即外因,是事物变化

发展的条件。外因通过内因起作用,事物的发展是内外因共同作用的结果。“鲁人徙越

”的故事中,鲁人夫妇创业可能遇到困境的原因在于鲁国的风俗,强调的是外部矛盾对

事物变化发展的重要作用,跟内部矛盾无关。

2．甲乙夫妻在一次事故中同时遇难，没有子女，且没有遗嘱。甲有父母，乙没有任

何亲人。则甲乙的遗产()。

A、甲的遗产归其父母，乙的归国家

B、甲、乙的遗产均归国家

C、甲、乙的遗产均归甲的父母继承

D、甲、乙的遗产一半归国家，一半归甲的父母

答案：A

解析：法律常识。根据《民法典》第一千一百二十一条，继承从被继承人死亡时开始

。相互有继承关系的数人在同一事件中死亡，难以确定死亡时间的，推定没有其他继

承人的人先死亡。都有其他继承人，辈份不同的，推定长辈先死亡;
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/956022121225011004
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